
 

 

 

 

 

 

Spoštovani! 

V preteklem letu smo na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo prvič organizirali spoznavno 

konferenco Kemijske znanosti 2015, kjer so doktorski študenti FKKT lahko predstavili svoje delo s 

predstavitvijo posterjev. Glede na pozitiven lanskoletni odziv in z željo, da še naprej krepimo 

medsebojno povezovanje med različnimi področji raziskovalnega dela na fakulteti zaposleni ob 

podpori vodstva fakultete, študentskega sveta ter študentske organizacije FKKT letos pripravljamo 

večdnevni dogodek, ki smo ga poimenovali ''Dnevi kemijskih znanosti 2016''.  

V času med 19. in 21. septembrom 2016 se bo na fakulteti zvrstilo več dogodkov: podobno kot lani bo 

v obliki razstave posterjev potekala konferenca Kemijske znanosti 2016. Le-tej bo sledilo več 

različnih srečanj namenjenih mladim, ki jih zanima raziskovanje in znanost: preko javnih 

poljudnoznanstvenih predavanj bodo za obiskovalce različnih generacij mladi doktorandi ter 

nekateri študentje zaključnih letnikov doktorskega študija predstavili svoja raziskovalna področja. Za 

študente prve in druge bolonjske stopnje bo v tem času organizirana predstavitev raziskovalnih 

področij kateder na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo, za starejše študente in mlajše 

doktorande pa bo na Znanstvenem inkubatorju govora o načinih pridobitve podoktorskih projektov, 

štipendij kot tudi zagonu raziskovalnih skupin. Gostili bomo znanstvenike, ki bodo predstavili lastne 

izkušnje, med nami bodo tudi člani komisij za ocenjevanje vlog na razpisih. Čez celotno srečanje 

pričakujemo druženje več generacij znanstvenikov in alumnov FKKT z živahno diskusijo ob 

manjših prigrizkih. Seveda ne bodo manjkale nagrade za najperspektivnejše udeležence! Točen urnik 

dogodka bo v kratkem objavljen na spletni strani fakultete (www.fkkt.uni-lj.si).  

Na konferenco Kemijske znanosti 2016 vabimo vse študente doktorskih študijev, ki se izvajajo na 

FKKT (Kemijske znanosti, Biomedicina za področje biokemija in molekularna biologija, Varstvo 

okolja, Bioznanosti ter Znanost in inženirstvo materialov). Ob tej priložnosti bo izdan zbornik 

povzetkov konference v slovenskem jeziku, s čimer se bo vsem aktivnim sodelujočim na konferenci 

Kemijskih znanosti udeležba zabeležila z vnosom v bibliografski sistem Cobiss. Velikost posterja ni 

predpisana, predlagamo pa format A0 v pokončni orientaciji. V primeru že izdelanih posterjev v 

angleškem jeziku je potrebno na razstavni pano, kjer bo poster postavljen, dodati tudi slovenski 

naslov, kot bo naveden v zborniku.  

Rok oddaje povzetkov je ponedeljek, 15. 8. 2016, obvezna pa je uporaba predloge, ki je priložena 

elektronskemu sporočilu in je dostopna tudi na spletni strani fakultete ob najavi dogodka. Povzetke 

sprejemamo na elektronski naslov cutting-edge@fkkt.uni-lj.si.  

Vljudno vabljeni k sodelovanju! 
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